

# 扬帆起航风正劲 行稳致远启新程

挥别极不平凡的2021,我们迎来充满希望的2022。  
飞逝的光阴里,历史写下浓墨重彩的一页。  
我们致敬和感恩那些人,他们为这个世界的美好加持,他们令2021年在存入历史档案时有更多温情的回忆。

高新区创业中心负责人 孟丽

2021年是郑州高新区创业中心继往开来、稳固基础、创新的一年。这一年,我们推进中心智慧化进程,树立精准服务理念,让创业中心整体形象焕然一新。值此虎年来临之际,我谨代表郑州高新区创业中心对关心和支持创业中心发展的各界朋友,对为创业中心建设作出努力和贡献的企业家致以衷心的感谢,祝大家虎年大吉,虎虎生威!

机遇和挑战同在,光荣与梦想共存。我相信,在2022年里,“勤奋自律”的我们,会一如既往地“求变创新”,为自身创造更多的价值和舞台,为郑州高新区创业中心赢得更多的掌声和荣耀。



猪八戒网河南总部园区总经理 张丽君

岁序更替,华章又新。历经辛丑牛年的不平凡,开启壬寅虎年的新征程。

我代表猪八戒网河南总部园区全体员工,祝愿高新区企业虎年新成就、业绩新高度,祝福高新区人民虎年平安健康、阖家吉祥!在新的一年里,八戒河南总部园区将进一步整合平台服务能力,构建农业、文旅、电商等多产业服务能力,为河南企业更完善的一站式专业服务,同时也将继续立足高新区,充分发挥知识、科技两大平台的科技要素能力,为建设更美高新奋斗不止。



高新区石佛办事处欢河村党委书记 毛海涛

木铎声声歌盛世,壬寅金虎迎新春。

值此新春佳节来临之际,向长期以来关心和支持欢河村发展的各级领导、各界朋友表示衷心的感谢和诚挚的问候。我代表欢河村2490余个群众向大家拜年!

2021年是欢河村砥砺奋进、发展壮大的一年,我们全力抗击新冠疫情,切实为群众办实事,各项工作取得突破性进展。2022年春天的脚步已经向我们走来,让我们站在新时代,立足新起点,以昂扬的精神风貌、饱满的工作热情,共同建设更加美好的欢河村。

旧岁已展千重锦,新年再进百尺竿。  
衷心祝愿大家新春愉快、阖家欢乐,万事如意、幸福安康!



郑州高新区挂牌公司服务协会秘书长 张善正

2021,虽然困难险阻很多,但创新创业从未停歇,内部改革力度不减,扶持民营企业,切实为人民群众减税减负。从上到下人心凝聚、共克时艰。

这一年,北京证券交易所设立,证券市场进入“北沪深”时代;在科创板、创业板以及北交所助力下,A股进入90万亿时代,上市公司数量逼近4700家。

这一年,深交所河南基地正式落地郑州高新区,开启交易所地服模式,为中原企业带来更多的资本与成长机会。

这一年,资本力量1+6系列活动亮相深圳,携中原企业与全国80余家一线知名投资机构相约深交所,启动别样的融资路演活动。

同样,资本力量1+6系列活动也硕果累累,一年来举办了5场大型活动,组织200余家企业进行路演,吸引投资落地5亿多元,成为郑州高新区着力打造的品牌和服务企业的重要抓手,更是受到省、市政府领导的关注和赞誉。



郑州太古可口可乐饮料有限公司 董事及总经理 徐永刚

虎年乐团圆,有你就是好年!值此新春佳节来临之际,我谨代表郑州太古可口可乐全体员工向辛勤工作在各行各业的朋友们送上新春的祝福。祝大家虎运亨通,万事顺遂!

2021年,极不平凡。中原儿女团结奋斗,稳中求进,展现出一个坚韧不拔、欣欣向荣的河南。这其中有你,有我,有所有人和全体企业公民的守望相助!2021年,太古可口可乐中国区最大投资暨郑州太古可口可乐扩容重建项目正式奠基,是我们对河南的信心和期待,也是我们协同发展的初心和承诺。

2022年,河南更出彩。不忘初心,方得始终。日新月异的河南,我们更当踔厉奋发、笃行不怠,实现高质量、高水平的发展。



怡亩花田幼儿园园长 张丽娟

爆竹声中一岁除,春风送暖入屠苏。千门万户曈曈日,总把新桃换旧符。

在春华秋实中,我们都把自己的身影融进了岁月的长河,蓄积起走进又一个春天的动力。2022年虎年春节将至,在这个温馨的时刻,送上我最真挚的祝福:愿您晨有清逸暮有悠闲,春有百花秋望月,夏有凉风冬听雪,梦随心动随梦求!祝大家虎年大吉大利,幸福安康!



融易众创孵化器负责人 尹帅

2021年是党的百年华诞,也是“十四五”的开局之年,在主管部门的关心支持下,共克时艰、抗疫救灾,科技企业发展韧性向好,科技创新活力增强,岁末又收获一项国家级荣誉称号,为孵化器高质量发展奠定基础。“雄关漫道真如铁,而今迈步从头越”,2022年将继续努力打造产业IP,为创新创业争取更多荣誉,迎接新的机遇与挑战。祝愿大家新年快乐、吉祥如意、蒸蒸日上、事业成功,给您拜年啦!



河南华冠文化科技有限公司董事长 梁兴

岁月如歌,华章日新。2021年对郑州来说是不平凡的一年,我们经受住了多重困难考验,在逆境中努力拼搏,顽强奋进,展现了郑州精神、河南力量。大家辛苦了!对于华冠文化来说,2021年我们守正笃实,行稳致远,依托IPCT动漫文创为产业赋能模式,落地百城IP计划,在助力城市品牌形象提升和文旅产业振兴方面取得了新的突破。青春逢盛世,奋斗正当时,在虎年到来之际,我携国家级动漫品牌嘻多猴、唐宫小姐姐唐媚儿、城市文旅名片功夫宝宝等IP祝福大家虎年如虎添翼、虎虎生威、诸事顺利、心想事成!新的一年让我们一起坚守初心,继续“撸起袖子加油干”!



金福楼餐饮创始人 时丽琴

虎年来到,福虎祝你鸿福齐天,万事如意;祥虎祝你财运冲天,好运连连;吉虎祝你吉星高照,心想事成;灵虎祝你天天开心,福寿安康!时丽琴祝你虎年如意,万事顺心!



郑州西区中医院院长 王永汉

金牛俯首辞旧岁,瑞虎腾跃迎春!

在2022年春节即将来临之际,我谨代表郑州西区中医院领导班子向各级领导、各界同仁、全院职工致以新年的祝福!祝大家新春快乐!

辉煌已逝,然当承袭,华章墨淡,尚待再谱。2022年,我院将继续秉承以患者为中心,以质量和技术水平为主导,不断提升我院的服务能力。以“精中医、强西医”名院战略,实现学术影响力和实力强劲的区域性中医药医疗中心,努力提供“更专业、更有效、更经济”的医疗服务。

最后,祝大家在新的一年里虎年大吉、身体健康、阖家欢乐、幸福美满!



河南约克动漫影视股份有限公司 总经理 冯强

牛年的风风雨雨已经成为往事,虎年的春日暖阳温柔了即将到来的岁月。回顾2021,我们的城市经历了太多的风波,但是我们每个人、每家企业都在奋力前行。约克动漫在2021年制作了上千分钟的动画作品,公司原创作品《我是发明家》不仅荣登央视,并在海外18个国家和地区上映;为建党百年精心制作的动画片《延安童谣》11月份在央视播出。

我们都是追梦人,山高自有可行路,水深自有渡船人。值此新年来临之际,我谨代表约克动漫全体员工,向全体市民拜年,祝大家岁岁常欢愉,年年皆胜意!用动漫快乐心灵,让世界更有爱!



汉威科技集团股份有限公司董事长 任红军

岁月不居,时节如流。在这辞旧迎新之际,我谨代表汉威科技集团向关心支持公司发展的各界同仁表示最衷心的感谢和最诚挚的新年祝福。

历经不平凡的2021年,站在新起点上,汉威科技集团将继续从“芯”出发,从感知到应用,从前端到云端,继续保持高质量的创新发展,赋能千行百业,让万物互联,为生产和生活不断创造新价值,为建设科技强国贡献力量!



郑州公交100路全体车长



虎年大吉喜气临,昂首摆尾迎春来。在新春佳节即将到来之际,公交人给您拜年了,新的一年,让我们携手同心、齐头并进、乘风破浪、筑梦前行、全力以赴、再创辉煌。祝大家虎年大吉、虎虎生威、龙腾虎跃。